
jsme na začátku prosince, cukroví začíná vonět na 
každém kroku, okna a domy září světýlky a na všechny 
začíná působit kouzlo Vánoc. Přichází období, kdy se 
můžeme na chvíli zastavit, dát si horký čaj nebo svařák 
a užít si chvíle s lidmi, které máme rádi.
V Manětíně jsme společně zahájili advent opravdu kou-
zelně. Celé odpoledne odstartoval vánoční jarmark plný 
vůní a příjemné atmosféry. V 16.30 hodin jsme rozsvítili 
vánoční stromek. Poté se o krásný program postaraly 
děti z MŠ, ZŠ i ZUŠ Manětín svými vystoupeními, která 
všem vykouzlila úsměv na tváři.
Závěr patřil Staroplzeneckému živému betlému, který 
dodal celému večeru tu pravou sváteční tečku. Děku-
ji všem, kteří dorazili a pomohli rozzářit manětínský 
vánoční strom. Děkuji Skupině ČEZ, která naši akci 
podpořila částkou 20.000 Kč.

Pojďme se ohlédnout, co nám přinesl listopad. První 
listopadové úterý patřilo setkání našich seniorů. V KD 
Manětín jsme pro ně připravili malé občerstvení, byly 
promítnuty fotografie z dokončených akcí města, k po-
slechu a tanci hrál Metronom, dokonce přišel i kou-
zelník. Každý senior dostal malý dárek. Jsem rád, že 
jste se sešli v hojném počtu a po celou dobu panovala 
přátelská atmosféra s dobrou náladou.
Během listopadu proběhly v našem okolí důležité práce 
týkající se obnovy zeleně. Pod škarpami došlo k pora-
žení starých stromů, které už byly ve špatném stavu 
a mohly představovat bezpečnostní riziko. Přestože 
podobné zásahy nikdy nejsou příjemné, byly nezbytné 
pro zachování bezpečného pohybu a provozu.
Na uvolněná místa byly následně vysazeny nové, mladé 
stromky. Ty nejen nahradí původní zeleň, ale zároveň 
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přinesou větší odolnost a dlouhodobou perspektivu 
pro celou lokalitu. Proběhla zde úprava povrchů na 
parkování a vznikl nový kout našeho města. 

Kromě této obnovy vznikla také zcela nová alej podél 
komunikace u firmy LL TRADE. Nová výsadba zpříjemní 
okolní prostředí, zvýší estetickou hodnotu prostoru 
a v budoucnu vytvoří příjemné zelené propojení podél 
cesty.
Cílem celého projektu je výsadba dřevin, tříletá násled-
ná péče o vysazené dřeviny a provedení arboristických 
zásahů ve městě Manětín. Realizací arboristických zá-
sahů bude dosaženo výrazného prodloužení existence 
ošetřovaných dřevin, což má za následek pozitivní roz-
voj lokality v rámci ekologické stability krajiny. Výsadba 
dřevin povede ke zvýšení rozlohy zeleně ve veřejném 
prostoru dané obce. Projekt je podpořen AOPK ČR 
v 9. výzvě SC 1.3 OPŽP.
Na závěr bych vám všem chtěl popřát klidné a radostné 
Vánoce plné pohody, porozumění a setkávání s těmi, 
na kterých vám záleží. Ať je váš domov naplněn dobrou 
náladou, světlem a chvílemi, za kterými se budete rádi 
ohlížet.
Do nového roku vám přeji hodně zdraví, štěstí, novou 
energii a chuť pouštět se do věcí, které vám dávají  
smysl. Ať vás rok 2026 provází úspěchy, inspirací a krás-
nými okamžiky.
Děkuji, že jste s námi – a těším se na společná setkání 
i v roce příštím.
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Milí čtenáři, 
prosinec je doba radosti a očekávání. Užívejme si tuto 
radost a hlavně, mějme radost z maličkostí. V knihovně 
se pokusíme přispět k těm malým radostem, nejen 
krásným výběrem knih, ale opět i malým dárečkem 
pro každého návštěvníka naší knihovny. 
Soutěž pro děti – ZOO: Překontrolujte počet získaných 
tlapek. Vstupenku do ZOO Plzeň získá každý, kdo splní 
podmínky do 19. 12. 2025. Průkazku odevzdejte nej-
déle do 14. 1. 2026!
BURZIČKA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ: Je pro letošní rok 
ukončena. Své věci si vyzvedněte do 17. 12. 2025. 
Věci, které si nevyzvednete, budou věnovány na cha-
ritu. Děkujeme všem za účast a doufáme, že se Vám 
akce opět líbila.
PROJEKT: BOOKSTART III. – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: 
Zahájení 2/2026. V letošním roce jsme získali dárkové 
sety pro naše nové „Bookstrartíky“ zcela zdarma díky 
dotaci z Plzeňského kraje. Naše knihovna byla vybrána 
a moc si toho vážíme. Na děti i rodiče se již nyní velice 
těším!
Otevírací doba: V prosinci pro Vás v knihovně budeme 
do pondělí 22. 12. 2025.
23. 12. 2025 – 2. 1. 2026 bude ZAVŘENO
PŘIPRAVUJEME PRO VÁS AKCE:
Vánoční koncert (neděle 21. 12. 2025, KD Manětín 
18.00) Předprodej vstupenek v knihovně 200 Kč, na 
místě 250 Kč. Přijďte si vychutnat neopakovatelnou 
atmosféru 4. adventní neděle za zvuku příjemných 
a známých melodií. Malé občerstvení opět zajistí DS 
MLASK Manětín. Bližší informace v knihovně a na pla-
kátech. 
Školení pro seniory: Jak na chytrý telefon a tablet  
(29. 1. 2026 9.00–13.00)
Je vám 65 a více let? ZDARMA vás naučíme, jak správ-
ně ovládat tablet nebo chytrý telefon a jak se bezpečně 
pohybovat na internetu. Svůj zájem o školení nám sděl-
te co nejdříve. Drobné občerstvení bude opět zajištěno. 
Na školení se mohou přihlásit senioři i OPAKOVANĚ 
Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé:
Zkoušky / Táňa Keleová-Vasilková,
Brány času / Barbara Erskinová, 
Říkali jí Kri-kri / Scarlett Wilková,
Baraba / Petr Sagitarius, 
Brněnské mordy: o děsivých osudech, vraždách i ex-
plozích / Jana Soukupová, 

Anna R.: osudy chalupy čp. 5 / Jana Poncarová,   
Louka plná pampelišek: letní příběh z 90. let a bonusové 
fejetony / Hana Marie Körnerová,
Než zmizím: Magda Vašáryová: rozhovor / Petr Šabata, 
Na kuchyňské frontě / Jennifer Ryanová
pro děti: 
Péťova báječná dobrodružství / Miroslava Salajková,
Zimní pohádky / napsala Dawn Casey, 
Pupík, Hrýzek a vánoční hvězda / Tereza Kaňkovská 
Kučerová, 
Na minutku o traktorech: krátké pohádky na dobrou 
noc / Veronika Zajícová,
Luna vyje na měsíc / Kristin O‘Donnell Tubb,
Devět malých zahradníků: rok ve školní zahradě / text 
Klára Smolíková,
Lucinka a zraněný králíček: dokáže Lucinka vrátit zra-
něnému králíčkovi Vánoce? / Anne Boothová,
Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https://katalog.manetin.cz/

„Kultura občanům regionu“ – projekt především pro 
naše SENIORY 
Objednávky přijímáme na představení: Čertova stěna 
(21. 3. 2026) a další. Celou nabídku všech představení 
a aktuality najdete na stránkách knihovny: 
https://manetin.knihovna.cz/ 
Knihovna je spolupořadatelem divadelní přehlídky 
„Manětínský divadelní podzim“. Mám velikou radost, 
že letos mohu konstatovat, že na všech 7 divadelních 
představení bylo plné hlediště a mnohdy bylo nutno 
obsadit i přístavky. Děkuji Vám, divákům, za tuto přízeň!
Informace pro vedoucí spolků a akčních skupin v Ma-
nětíně!
Byla vytvořena TABULKA PLÁNOVANÝCH AKCÍ V MA-
NĚTÍNĚ. Kdo chcete přístup do této tabulky, napište na 
e-mail knihovny: knihovnamanetin@seznam.cz a po-
tvrďte svůj zájem.

DS MLASK Manětín
14.–16. listopadu 2025 proběhla přehlídka: Manětínský 
divadelní podzim 2025 v KD Manětín.
Velice nás těší, že diváci chodili v tak hojeném počtu. 
Průměrně cca 170 diváků na každé ze sedmi předsta-
vení! Moc nás mrzí, že na představení „Poslední aristo-
kratka“ nezbylo místo cca na 10 diváků, ačkoli někteří 
diváci již i stáli. Reprízu tohoto představení uvedeme 
14. 2. 2025 v KD Manětín od 18.00.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA MANĚTÍN

Alena Fišerová
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Celá přehlídka se nesla ve velice přátelském duchu 
a děkuji všem, kteří se podíleli na jejím pořádání.
Věřím, že i všem souborům se v Manětíně hrálo dob-
ře a rádi se příští rok přijedou opět pochlubit se svou 
novinkou . Přehlídka byla i letos plná PREMIÉR! Děti 
se s chutí zapojily do výtvarné soutěže a namalovaly 
spoustu krásných obrázků. Nedělní představení poba-
vilo a poučilo děti i dospělé a já mám velikou radost, 
že i na úplně poslední představení přišlo tolik diváků, 
že jsme museli využít opět přístavky. Děkuji kolegům, 
hercům, kteří se zapojili do kratičkého „rozloučení“ se 
skvělým mimem, pedagogem, režisérem… a báječným 
člověkem, který se nám amatérům rád věnoval, panem 
Ctiborem Turbou, který nás letošní léto navždy opustil. 
Díky podpoře města Manětín, Plzeňského kraje a všech 
sponzorů mohla být přehlídka i letos se vstupným 
dobrovolným a výtěžek bude věnován na uspořádání 
dalšího ročníku a nákupu jevištní techniky. Záznamy 
jednotlivých představení soubory obdrží na flash disku. 
Plovárna Manětín zajistila skvělé občerstvení. Diváci si 
mohli celý víkend užívat divadla, dobrého jídla a báječné 
nálady. Jako ochutnávku přikládáme několik fotografií. 
Zkuste hádat, z jakého představení která je…
Máme pro Vás navíc malé překvapení: 
V lednu jsme pro Vás pozvali do KD Manětín na SOBO-
TU 10. 1. 2026 od 20.00 divadelní soubor „JAKO HOST“ 

z Plzně s komedií: Maloměšťákova svatba. (Znáte to. 
Vaše kamarádka se vdává, váš kamarád se žení. Nebo 
to má být dokonce váš velký den. Všechno je připraveno 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026 NA MANĚTÍNSKU

a vy věříte, že vás čeká úžasná oslava. Jenže pak se 
objeví nepříjemnosti… Co všechno může na svatební 
hostině prasknout? Přijďte se podívat, jste srdečně 
zváni. Brechtova aktovka z roku 1919 je stále aktuální.) 
Předprodej vstupenek bude opět v knihovně. (80 Kč 
předprodej / 100 Kč na míště) KRÁSNÝ ADVENT a vše 
dobré do roku 2026 přeje DS MLASK Manětín. 

Ve dnech 1.–14. ledna 2026 proběhne výroční 26. roč-
ník Tříkrálové sbírky. Jako již tradičně Vás navštíví tři 
králové, aby Vám popřáli do nového roku. Tříkrálová 
sbírka je největší charitativní sbírková akce v České 
republice. Vykoledované peníze prostřednictvím Cha-
rity ČR pomohou – tak jako každý rok – statisícům 
lidí v nouzi. Tři králové vyšli do ulic poprvé v roce 
2000, od té doby přinášejí do našich domovů radost 
a Boží požehnání. Pandemie a vládní nařízení způso-
bily, že se Tříkrálová sbírka přesunula také do online 
prostoru. Cíl ovšem zůstává stále stejný: pomoci 

těm, kteří to zejména v této náročné době potřebují.
Pro koordinátorky začíná Tříkrálová sbírka přibližně 
v říjnu. Tehdy koordinátoři v místních charitách sepisují 
záměry, tedy konkretizují, na jakou pomoc bude urče-
ný výtěžek, vykoledovaný v aktuálním roce. Sepsané 
záměry využití finančních prostředků, které se při 
sbírce vyberou, musí být schváleny komisí, v níž sedí 
také prezident Diecézní charity Plzeň, emeritní biskup 
František Radkovský a ředitel Diecézní charity Plzeň 
Jiří Lodr. Schválené záměry Tříkrálové sbírky jsou 
vždy zveřejněny na www.trikralovasbirka.cz/vyuziti. 

Josef Gilbbert Matuška
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V Manětíně tradičně sbíráme pro Domov sv. Vavřince 
v Meclově. Posláním Domova sv. Vavřince je dlouho-
dobé poskytování pobytové služby lidem s psychic-
kým handicapem, pomoci jim obnovit nebo získat 
sociální schopnosti a dovednosti, které v důsledku 
nemoci ztratili a připravit je k začlenění do běžné 
společnosti.
Tříkrálová sbírka v roce 2026 nabízí dárcům mnoho 
možností, jak přispět na dobrou věc. Je možné přispět 
přímo koledujícím králům do zapečetěných pokladni-
ček, řádně označených charitním logem. Vedoucí ko-
ledující tříkrálové skupinky Vám na vyžádání předloží 
průkazku se jménem, opravňující ho ke koledování. 
Zároveň může prokázat svou identitu občanským 
průkazem. 
Charita pokračuje také v nových způsobech koledo-
vání: do 15. ledna můžete přispět do tzv. statických 
pokladniček, které jsou umístěné např. ve vybraných 
kostelech, lékárnách, obchodech nebo na úřadech. 
Taková pokladnička bude také umístěna v kanceláři 
č. 2 Městského úřadu v Manětíně. 
Přispět můžete také online: Při bezhotovostním pře-
vodu (do 31. ledna 2026) určuje variabilní symbol pří-
slušnou charitu, farnost, obec nebo jiné místo, kam 
bude Vaše pomoc směřována. I variabilní symboly 
pro kolední místa naší diecéze naleznete na našich 

stránkách. Online kasička na oficiálních stránkách 
Tříkrálové sbírky www.trikralovasbirka.cz umožňuje 
vyhledat nejbližší charitu (variabilní symbol pro Ma-
nětín je 7779300058). 
Tříkrálovou sbírku můžete podpořit na číslo účtu 
66008822/0800. Pokud tedy uvedete uvedený vari-
abilní symbol 7779300058, bude jasné, že přispíváte 
z Manětína. Příspěvky pro letošní ročník dobročinné 
sbírky budou evidovány do 30. dubna 2026, ale přispí-
vat do této online kasičky můžete po celý rok. 
Pokud byste se chtěli do Tříkrálové sbírky zapojit Vy 
sami nebo Vaše děti, určitě se ozvěte na telefonní 
číslo 608 024 578. Děkujeme za Vaši pomoc! Rovněž 
děkujeme všem, kteří se podílí na přípravě a organi-
zaci Tříkrálové sbírky u nás na Manětínsku!
QR kód pro platbu s variabilním symbolem pro Manětín 
a okolí.
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KINO SOKOL MANĚTÍN

Tomislav Štika

Jako pozvánku do kina na prosincový film nelze než 
odcitovat recenzentku Spáčilovou z MF DNES:
„Někde mezi velkým překvapením a malým zázrakem 
se pohybuje domácí přírůstek kin Cukrkandl, po dlou-
hé době příjemný rodinný film, který i bez princezen 
strčí do kapsy většinu vánočních televizních pohádek. 
Svou náladou se blíží klasice Páni kluci nebo Bylo 
nás pět.“ Film si z 57. ročníku Dětského filmového 
a televizního festivalu Oty Hofmana v Ostrově odnesl 
hned 4 ocenění: hlavní cena odborné poroty pro hraný 
film, hlavní cenu dětské poroty, cenu dětského diváka 
a čestné uznání pro Thea Schaefera, který ztvárnil 
hlavní dětskou postavu. 
Pondělí, 22. 12. 2025, 18.30 
CUKRKANDL (rodinný, Česko, 2025) 
Režie: P. Jandourek
Hrají: Tereza Ramba, Marek Adamczyk, Jiří Lábus, 
Jaroslav Plesl, Jiří Dvořák, Marek Ťapák, Pavel Zed-
níček, Vica Kerekes, Maroš Kramár, Miroslav Sojka, 
Martin Myšička
Anička Jesenská zdědí po svém tajemném strýci dům 
se skleníkem a zubařskou ordinací ve městě Medov. 
Protože její maminka zemřela po zákroku venkovské-
ho kováře, který byl považován za místního experta 
na léčení zubů, chce sama jako vystudovaná lékařka 
pomáhat hlavně dětem. K Aničce ale nikdo nechodí. 
Zděděná vila má totiž ve městě pověst „strašidelného“ 
domu, ke kterému se místní obyvatelé bojí přiblížit. Prý 
zde vytéká z pramene voda z pekla! Pak ale Anička 
díky exotické peruánské bylině ze skleníku zjistí, že 
zubařské zákroky nemusejí bolet, a rázem má v or-
dinaci plno. Jenže ve městě je i druhý konkurenční 
zubař – doktor Druml, kterému se to samozřejmě ne-

líbí. Začíná nerovný boj, ve kterém Aničce brzy začne 
pomáhat i parta místních dětí… (Bioscop)

Vstupné na všechna představení je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program naleznete na webo-
vých stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v tomto měsíci životního jubilea.
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let.
Mikešová Božena (80) Manětín, Šmídl Rudolf (70) Manětín, Prostředníková  
Vlasta (89) Mezí, Zelenková Vlasta (82) Manětín, Čejka Josef (75) Stvolny, Trinner 
Jiří (88) Manětín, Čipera Karel (75) Brdo, Čejková Marie (75) Stvolny

BLAHOPŘEJEME
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Milí žáci, vážení rodiče a všichni občané našeho 
města, 
s blížícím se koncem roku bych Vám rád jménem 
všech zaměstnanců i žáků naší základní školy po-
přál krásné a klidné prožití vánočních svátků. Vá-
noce jsou časem, kdy se zastavíme, ohlédneme za 
uplynulým rokem a najdeme si vzácné chvíle pro 
naše blízké, přátele a všechny, kteří jsou v našem 
životě pro nás něčím důležití. Jsou to také dny, kdy 
si připomínáme hodnoty, na kterých nám všem zá-
leží – porozumění, přátelství, tolerance a láska.
Rok, který právě končí, přinesl nám všem mnoho vý-
zev, mnoho radostí a úspěchů. Věřím, že i v příštím 
roce tomu bude tak i nadále. Naše škola byla vždy 

součástí života nejen našich žáků a jejich rodin, ale 
i celé obce. Velmi děkujeme za podporu a vzájem-
nou spolupráci, jak vám, rodičům našich žáků, tak 
i našemu zřizovateli Městu Manětín. Věřím, že tomu 
bude tak i v roce 2026, do kterého Vám všem přeji 
pevné zdraví, štěstí, úspěchy a splnění všech přání. 

Našim žákům i zaměstnancům ze srdce přeji, aby-
chom společně i v roce 2026 naplňovali moji vizi: 
naše škola je dobré místo pro život.

S přáním všeho dobrého,  
Mgr. Vladimír Cimler, ředitel školy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MANĚTÍN

Vladimír Cimler
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Vážení čtenáři,
prosinec je měsíc plný očekávání, radosti a kouzelné 
atmosféry. I u nás v mateřské škole se chystáme 
na krásné akce, které dětem zpříjemní netrpělivé 
vyhlížení toho nejkrásnějšího svátku v roce, Vánoc.
Na začátku prosince navštívíme divadlo Alfa v Plz-
ni, kde děti zhlédnou pohádku Betlémská hvězda 
Superstar. Těšíme se na kulturní zážitek, který nás 
naladí na adventní čas. Byli jsme pozváni do kultur-
ního domu v Manětíně na besídku pro seniory, kde 
naši předškoláci jistě potěší svým bezprostředním 
vystoupením. Děkujeme za pozvání. Do školky také 
zavítá Mikuláš, čert a anděl. Děti si připomenou tra-
dici, zazpívají písničky a za svou odvahu dostanou 
malou odměnu. 

Připravujeme i vánoční posezení s rodiči a praro-
diči. Na těchto setkáních vystoupí děti s krátkým 
programem, zazpívají koledy, zarecitují básničky 
a společně s rodiči i prarodiči si vyrobí vánoční 
ozdobu. Věříme, že společně strávený čas přinese 
radost a navodí tu správnou vánoční atmosféru.

Přání na závěr

Jménem mateřské školy bych Vám chtěla popřát 
klidné a radostné Vánoce, plné pohody a radosti. 
Do nového roku 2026 pevné zdraví, stěstí a mnoho 
krásných okamžiků.

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA MANĚTÍN

Soňa Mouleová
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Honza Dědek opět zavítá do Manětína!
Po velkém úspěchu z minulých let se do Manětí-
na vrací oblíbená talk show Honzy Dědka, známá 
z televizních obrazovek i z kulturních sálů po celé 
republice. Těšit se můžete na večer plný humoru, 
zajímavých rozhovorů a nečekaných historek ze 
zákulisí showbyznysu.
Honza Dědek patří mezi nejznámější české mode-
rátory a jeho talk show si získala obrovskou obli-
bu. I tentokrát přiveze do Manětína hvězdné hosty, 
kteří se podělí o své zkušenosti, historky i překvapí 
z osobního i profesního života.
Přesná jména hostů budou tradičně odtajněna až 
blíže termínu akce, ale jisté je, že zábava a dobrá 
nálada jsou zaručeny.

Vstupenky jsou již v prodeji v kanceláři správy zám-
ku Manětín. Pokud pomalu přemýšlíte o vánočních 
dárcích, vstupenka může být skvělým a originálním 
dárkem pro vaše blízké.

Nenechte si ujít jedinečnou příležitost zažít Honzu 
Dědka a jeho hosty naživo.
Manětín se tak opět stane místem, kde se humor a zá-
bava snoubí s krásným prostředím našeho města.
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MANĚTÍNŠTÍ LUKOSTŘELCI OSLAVILI 15 LET VÝROČNÍM TURNAJEM

Ondra Haidlmaier

Turnaj to přitom nebyl ledajaký. LUKOS opět připravil 
něco nového. Všechny terče byly propojeny jedno-
duchým fantasy příběhem, aby střelci věděli proč na 
konkrétní terč střílí a jak s terčem souvisí pravidla 
konkrétní disciplíny. Tak se 11. října v lomu Na Skal-
ce sešlo 50 střelců ze všech koutů republiky, aby 
pomohli zachránit království Manburg před drakem.
Střelci se za své dovednosti na lovu stali členy krá-
lovské družiny, bojovali s vlkodlakem, zlobry, loupež-
níky atd., až se dostali do doupěte tříhlavého draka 
a k zaslouženému podílu na pokladu.
Na cestě je provázela kronika království, kde se  
dozvěděli, co se v dané chvíli děje, kam a jak mohou 
v příběhu pokročit. Například lov kachen v kronice 
a na čas při závodu. 
Přepadení zlobry, kteří už se těšili na královskou hos-
tinu, až spořádají krále s rytíři. Naštěstí tu opět byli 
stateční lukostřelci, aby zachránili situaci. Turnaj 
měl deset disciplín a šlo se na dvě kola. Nováčci si 

tak prošli náročnou zkouškou, ale ukázalo se jak se 
trénink vyplatil.
Lukosové obsadili 1. Bára a 3. místo Ládík v dětech 
do 11 let, v dětech do 14 let 3. místo Berenika a v do-
rostu 1. místo Adéla. Kapitán se také snažil jít příkla-
dem a vystřílel 1. místo v tradičním luku.
Po vydatné večeři, vyhlášení a rozdání spousty krás-
ných cen (děkujeme štědrým sponzorům), přišly na 
řadu dorty.  
Zbytek večera se slavilo, povídalo a přálo LUKOSu 
spoustu dalších let. Dostali jsme darem mnoho dob-
rých rad od zástupců ostatních klubů. Takže můžeme 
přemýšlet, co zajímavého si pro střelce vymyslíme 
příště. Největším dárkem, ale bylo nadšení dětí, ra-
dost z pohybu venku a nová přátelství napříč kluby. 
Manburg byl osvobozen a my do kroniky přidáváme 
závěrečné poděkování všem sponzorům, partnerům 
klubu a dobrovolníkům, co přišli pomoct s organizací 
turnaje. Fotografie na následující stránce.
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MANĚTÍNSKÉ DVORKY 

Plovárna Manětín

Děkujeme všem, kdo se aktivně podíleli na vytvo-
ření příjemné atmosféry na Manětínských dvorcích 
4. 10. 2025. Děkujeme hudebníkům, kteří se posta-
rali o živou hudbu (Dalibor Opatrný, Jan Lichtenberg 
alias Lichťák, Standa Sidorjak), výtvarníku Daliborovi 
Nesnídalovi za jeho laskavé, lehce bizarní instalace, 
místnímu rodákovi – sochaři Benediktu Tolarovi za 
půjčení objektu vany, M. Kaškovi a DEPO crew za in-
teraktivní instalaci tlukoucího srdce, místním tvůrcům 
(R. Opatrná, K. Lišková, M. Bucharová, H. Šimonová) za 
výstavu svých výtvarných prací. Těm, kteří pro vás vařili 
skvělé polévky, čaje i kávu; těm, kteří se dobrovolnicky 
podíleli na hladkém chodu akce; těm, kdo přiváželi, 
odváželi, instalovali. Děkujeme za finanční podporu 
MAS Vladař, Destinační společnosti Postřelí a městu 
Manětín. Největší dík patří majitelům dvorků, kteří se 

s cca 300 návštěvníky podělili o své krásné prostory. 
Děkujeme! 

Město Manětín nabízí k  prodeji nástěnný kalendář  
na rok 2026 s fotografiemi Manětína a všech jeho částí.

Kalendář zachycuje krásy našeho města a okolních obcí. 
Je ideálním dárkem pro každého, kdo má k Manětínu vztah. 
Kalendáře můžete zakoupit na Městském úřadu Manětín, 
kancelář č. 2, cena je 150 Kč. 
Neváhejte – počet kusů je omezen!
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Z KULTURY, OBCHODU, SPORTU A DALŠÍ INFORMACE

Hotel Manětín
Provozní doba – prosinec:
po–čt: 	 11:00–14:00
pá: 	 11:00–22:00
so–ne: 	 zavřeno
Zájemci o pobyt v našem hotelu (oslavy, srazy, ško-
lení, soustředění aj.) nás mohou kontaktovat po celý 
rok na tel. 777 586 508 nebo mailem info@hotel-
manetin.cz
Do svého týmu hledáme číšníka/servírku, kuchaře/
kuchařku. Bližší informace na tel. 777 586 508 

JABLKA A HRUŠKY OD JIČÍNA
Manětín 13.00 hod – čtvrtek 11. 12. 2025. Zboží roz-
važujeme. Prodej na obvyklém prodejním místě.

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka oznamuje 
změnu ordinační doby. 
V době do 31. 1. 26 (dodatečně bude ev. ještě upřes-
něno) bude ordinace:
Po	 7.30–12.00	 Manětín
St	 7.30–12.00	 Manětín
Pá	 7.30–12.00	 Manětín
Tel. č. ordinace Manětín 373 392 246
V úterý a ve čtvrtek je možno kontaktovat ordinaci 
MUDr. Křiklána v Dolní Bělé
8.00–12.00, tel. č. ordinace Dolní Bělá 373 394 258
Po výše uvedenou dobu nebude ordinace v Nečtinech. 
V Manětíně bude zastupovat MUDr. Voříšková.
Zdravotní sestra bude přítomna denně v ordinaci 
v Manětíně.

Prodám vlašské ořechy vyloupané, 200 Kč/kg. Tel.: 
607 240 783

Hledáme topiče/topičku od 1. 1. 2026 do 31. 5. 2026 
případně déle na DPP pro společnou kotelnu byto-
vých domů Manětín 142 až 146. Bližší informace. 
724 289 550   
   
Výkup kožek proběhne
v Manětíně u městského úřadu v sobotu 6. 12. 2025 
a 3. 1. 2026 od 14.00 hodin. Výkup zajišťuje firma 
Růžena Kubešová, tel. 415 749 562, 723 763 418. 

MÚ Manětín oznamuje, že kanceláře úřadu budou 
mít od 23. 12. 2025 do 2. 1. 2026 zavřeno.

Muzeum a galerie severního Plzeňska 
v Mariánské Týnici 
Kalendář akcí a aktuální informace na: 
www.marianskatynice.cz, 
info@marianskatynice.cz, tel.: 373 396 410
Sledujte náš web, FB a IG.

Sběrný dvůr Nečtiny, 
Provozovatel: Marius Pedersen a.s., kam mohou 
vozit odpady i občané našeho města: obsluha sběr-
ného dvora, tel.: 733 179 636
Provozní doba: 	Po 	   8.00–12.00 hod
			   St 	 14.00–17.00 hod
			   So	   8.00–12.00 hod 
V den státního svátku je sběrný dvůr uzavřen.

Vývoz septiků a žump Městem Manětín 
Vývozy pokračují podle pořadníku a kapacity ČOV. 
Kontakt p. Václav Franče 725 564 098

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)
Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí: 	 9.00–15.00 hod
Středa:		 9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta
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tohoto měsíce na adresu zpravodaj@manetin.cz, pozdější příspěvky nebudou moci být uveřejněny.

Město Manětín přijme TOPIČE do svých kotelen
Město Manětín hledá spolehlivé a zodpovědné pracovníky na pozici 

topič pro obsluhu a údržbu městských kotelen.
Náplň práce:
•	 Obsluha a údržba kotlů
•	 Kontrola provozu kotelen
•	 Zajištění správného chodu topného systému
Požadujeme:
•	 Zodpovědnost, pečlivost
•	 Praxe v oboru výhodou
Nabízíme:
•	 Stabilní zaměstnání na HPP, popř. na DPP(DPČ)
•	 Práce v rámci města Manětín
•	 Odpovídající finanční ohodnocení
Nástup: dohodou
Kontakt:
Zájemci mohou zasílat své životopisy na e-mail starosta@manetin.cz 
nebo ho odevzdat na podatelně města.



Pozvání do Rabštejna
Zase se po roce setkáme v kostele P. Marie Sedmibolestné a to 27. prosince 2025, ve 14.30 při hledání Ježíška, 
vánočních dílniček a komentované prohlídky? „Maminko, tatínku, půjdem spolu do Betléma“ je již milou rabštej-
snou tradicí, na kterou se moc těším. Děti, nezapomeňte si zvonečky.  
Budu vás vyhlížet

Klára Vaňáková


